

Εφημερίς



ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα Τηλέφωνο 210 5222564 ΕΤΟΣ 94ο - Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000 ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 187 ΙΔΡΥΤΗΣ: ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ Ιδιοκτήτης - Διευθυντής ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 € ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021

Παρουσία του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Α.Υ.Σ. ΣΤΟ ΒΟΛΟ



Οι προσκεκλημένοι παρακολουθούν με ενδιαφέρον την ομιλία του κ. Φάτσιου



Κατάμεστη η Αίθουσα ERGON SHOWGROUND του Πολυχώρου ΤΣΑΛΑΠΑΤΑ

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη η ετήσια Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινήτων Υπεραστικών Συγκοινωνιών η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 Σεπτεμβρίου 2021 στην αίθουσα ERGON SHOWGROUND στον Πολυχώρο ΤΣΑΛΑΠΑΤΑ στο Βόλο, 12 χρόνια μετά την εξίσου πετυχημένη συνέλευση της Π.Ο.Α.Υ.Σ. στην ίδια πόλη. Στη συνέλευση συμμετείχαν πάνω από 200 εκπρόσωποι των υπεραστικών ΚΤΕΛ και των Οργανώσεων υπεραστικών λεωφορειούχων της χώρας, ενώ την τιμήσαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, οι κ. Άδωνις Γεωργιάδης (Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων), Χρήστος Τριαντόπουλος (Υφυπουργός παρά τα πρωθυπουργία, αρμόδιος για τις αποζημιώσεις στη Β. Ευρώπη), Μιχάλης Παπαδόπουλος (Υφυπουργός Μεταφορών), Ζέτα Μακρή (Υφυπουργός Παιδείας), οι βουλευτές του Νομού Αθανάσιος Λιούτης, Χρήστος Μπουκώρος, Κωνσταντίνος Μαραβέγιας και Αλέξανδρος Μεικόπουλος, η αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας Δωροθέα Κολυνδρίνη, ο αντιδήμαρχος περιφερειακών ενότητων Δήμου Βόλου Αργύρης Κοτνάς, εκπρόσωπος της Εκκλησίας, η πρώην υφυπουργός Μαρίνα Χρυσοβελώνη, ο Μηλιάδης Αλεξάκης, ο Διευθυντής Επιβατικών Μεταφορών Γιώργος Πασιαβός, ο Αστυνομικός Διευθυντής Μαγνησίας, ο Αρ. Μπασιάνης πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μαγνησίας, ο πρόεδρος του δικηγορικού Συλλόγου Βόλου Χρήστος Στρατηγόπουλος, ο αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δήμου Βόλου Ανδρέας Ζέρβας κ.α.

Η οργάνωση της συνέλευσης και συνολικά η παραμονή στην περιοχή των εκατοντάδων καλεσμένων υπήρξε άψογη, και αυτό πιστώνεται σε όλους τους ανθρώπους του τοπικού ΚΤΕΛ με επικεφαλής τον Πρόεδρό του κ. Δημήτρη Κολυ-

δρίνη. Άμογος ήταν και οι διαδικασίες των εργασιών της Γ.Σ. υπό την Προεδρία του κ. Δημήτρη Κολυνδρίνη και των μελών του Προεδρείου αυτής κ. Αθανάσιου Βασιλειάδη από το ΚΤΕΛ Έβρου, κ. Ηλία Παπαγεωργίου από το ΚΤΕΛ Σερρών και κ. Αιμίλιου Πλιάτσικα από το ΚΤΕΛ Ιωαννίνων.

Στο πρώτο μέρος της Γενικής Συνέλευσης είχαμε το καλωσόρισμα του οικοδεσπότη κ. Κολυνδρίνη προς τους επιστήμους και τους συνάδελφους αυτοκινήτιστες. Το λόγο στη συνέχεια έλαβε ο πρόεδρος της ΠΟΑΥΣ κ. Σοφοκλής Φάτσιος (η ομιλία του παρατίθεται στη συνέχεια). Στη συνέχεια το λόγο πήραν ο Υφυπουργός παρά τα πρωθυπουργία κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνις Γεωργιάδης, η Υφυπουργός Παιδείας κ. Ζέτα Μακρή, ο αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δήμου Βόλου κ. Ανδρέας Ζέρβας, η πρώην υφυπουργός Μεταφορών κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη, ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αλέξανδρος Μεικόπουλος, ο Βουλευτής Μαγνησίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, ο Βουλευτής Μαγνησίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Αθανάσιος Λιούτης, ο Βουλευτής Μαγνησίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Χρήστος Μπουκώρος, η αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας κ. Δωροθέα Κολυνδρίνη και τέλος ο νέος Υφυπουργός Μεταφορών κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Στο δεύτερο μέρος των εργασιών της Γ.Σ. είχαμε την έκθεση πεπραγμένων της διοίκησης, την παρουσίαση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του 2019 και του 2020 και του προϋπολογισμού του 2021 (οι οποίοι και ψηφίστηκαν ομόφωνα) και την κυρίως ομιλία του κ. Φάτσιου με την εφ' όλης της ύλης ενημέρωση των συνέδρων.



Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλής Φάτσιος στο βήμα και αριστερά του ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Δημήτρης Κολυνδρίνης και τα μέλη του Προεδρείου αυτής κ. Ηλίας Παπαγεωργίου, Αιμίλιος Πλιάτσικας και Αθανάσιος Βασιλειάδης

Στη διάρκεια της Συνέλευσης έγινε απονομή τιμητικής πλακέτας, εικόνας της Παναγίας και αφισομορφικού λευκόματσος της Μαγνησίας εκ μέρους του τοπικού ΚΤΕΛ προς τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Σοφοκλή Φάτσιο για την προσφορά του στον Κλάδο. Ακόμη ο κ. Κολυνδρίνης δώρισε μία εικόνα της Παναγίας και αφισομορφικό λευκόματς της Μαγνησίας στους εκπροσώπους της κυβέρνησης. Τέλος ο κ. Ανδρέας Χρόνης, ως εκπρόσωπος της Ομάδας έρευνας και μελέτης της ιστορίας των συγκοινωνιών στην Ελλάδα «Οι φίλοι του λεωφορείου» επέδωσε στον οικοδεσπότη Πρόεδρο του ΚΤΕΛ Μαγνησίας κ. Δημήτρη Κολυνδρίνη ένα πίνακα και προσηγγίγγει την ολοκλήρωση του βιβλίου με την ιστορία του λεωφορείου στην Ελλάδα.

Σημειώνεται επίσης ότι καθ' όλη τη διάρκεια του συνεδρίου τηρήθηκαν απαρέγκλιτα όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα, όπως προβλέπει ο Νόμος. Η μάσκα ήταν υποχρεωτική, ενώ για την είσοδο των συμμετεχόντων ήταν απαραίτητη η επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης.

Στη συνέχεια παραθέτουμε τις ομιλίες - χαιρετισμούς του πρώτου μέρους των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης

Καλωσόρισμα του οικοδεσπότη Προέδρου του ΚΤΕΛ Μαγνησίας κ. Δημήτρη Κολυνδρίνη

Καλημέρα σε όλους. Να σας καλωσορίσουμε εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΤΕΛ Μαγνησίας, στην πόλη μας, την πόλη του Βόλου. Ευχαριστούμε όλους τους προσκεκλημένους που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση μας και είναι εδώ πέρα. Θα κάνουμε αναπροσαρμογή της διαδικασίας γιατί ο κύριος Υπουργός, ο κύριος Α. Γεωργιάδης και ο κύριος Τριαντόπουλος θέλουν να αποχωρήσουν γιατί έχουν κάποιες υποχρεώσεις. Επομένως θα δώσω τον λόγο στον Πρόεδρο της Ομοσπον-

δίας, στη συνέχεια θα μιλήσει ο κύριος Γεωργιάδης και ο κύριος Τριαντόπουλος και στη συνέχεια θα τα πούμε με όλους.

Πρωτομλία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλή Φάτσιου:

Κύριε Υπουργέ, Κύρια και κύριο Υφυπουργία Κύρια και κύριο Βουλευτές Κύρια Αντιπεριφερειάρχη Κύριες και κύριοι

Μετά από απουσία ενός έτους λόγω της πανδημίας, η διοργάνωση του 69ου συνεδρίου είναι πλέον γεγονός και αποτελεί για όλους σημείο συνάντησης των παραγωγικών δυνάμεων της χώρας στον τομέα των επιβατικών μεταφορών, προσφέροντας ένα γόνιμο πεδίο για ανταλλαγή απόψεων, για ανάδειξη προβλημάτων αλλά και ευκαιριών.

Κύριες και κύριοι

Είναι εξαιρετικά μεγάλη μας τιμή, για όλους τους μετόχους αλλά και για εμένα προσωπικά, η παρουσία του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη Του Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών κ. Μιχάλη Παπαδόπουλου Της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ζέτας Μακρή Του Υφυπουργού παρά τα Πρωθυπουργία κ. Τριαντόπουλου Χρήστου Των Βουλευτών του Νομού

Σας ευχαριστούμε θερμά γιατί η παρουσία σας καταδεικνύει την αναγνώριση του ρόλου που έχουν διαδραματίσει και διαδραματίζουν τα ΚΤΕΛ ως δημόσια τακτική συγκοινωνία στη διασύνδεση των μεγάλων αστικών κέντρων με την περιφέρεια και την επαρχία συμβάλλοντας σημαντικά στην οικονομική ανάπτυξη, την περιφερειακή ανασυγκρότηση και την κοινωνική συνοχή της χώρας.

Είναι σήμερα ιδιαίτερα μεγάλη τιμή και ευχαρίστηση η παρουσία του Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη.

Πραγματικά είναι δύσκολο να βρεθούν λόγια για να μπορεί κανείς να τον περιγράψει.

Όσοι είχαν την τύχη να συνεργαστούν μαζί του και μεταξύ αυτών και εγώ προσωπικά, έχουμε εντυπωσιαστεί για την γνώση που έχει στα θέματα μας, για την αμεσότητα καθώς και τις γρήγορες και άμεσες λύσεις που τα αντιμετωπίζει.

Ο σημαντικότερος βοηθός του είναι το τηλεφώνου. Με ένα τηλεφώνου λύνει θέματα που άλλοι υπουργοί



Ο Πρόεδρος του ΚΤΕΛ Μαγνησίας κ. Δημήτρης Κολυνδρίνης